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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ - ΚΑΤΑΓΓΕΛΙΑ  

ΓΙΑ ΤΑ ΘΛΙΒΕΡΑ ΓΕΓΟΝΟΤΑ ΣΤΗΝ CAVALA OIL 

Ο Σύνδεσμος Εργαζομένων της ΑΣΠΡΟΦΟΣ, ενώνοντας τη φωνή και των εργαζομένων που 

εκπροσωπεί πρώτα και κύρια με τους εργαζόμενους της CAVALA OIL (Εγκαταστάσεις Πρίνου 

κλπ.), αλλά και με τους εργαζόμενους όλων των συμπαραστεκόμενων Σωματείων (ΠΣΕΕΠ, 

ΠΕΠΕΚΟ κλπ.) αλλά και της Ομοσπονδίας μας (ΠΟΕ) και της Διεθνούς Ομοσπονδίας 

INDUSTRIALL, καταδικάζει με τον πιο σαφή και απερίφραστο τρόπο τα γεγονότα των 

τελευταίων ημερών στις χερσαίες εγκαταστάσεις της CAVALA OIL. 

Κατάπτυστη, η Διοίκηση της Energean ζήτησε την παρέμβαση των αστυνομικών δυνάμεων 

(!!!) στην αντιπαράθεση που έχει με το οικείο Σωματείο, το οποίο προστατεύει τους 

εργαζόμενους – μέλη του από τις απολύσεις που επιφύλασσε η διαβόητη «αναδιοργάνωση» 

της Εταιρείας. 

Από προχθές το πρωί, οι εργαζόμενοι στην Cavala Oil έχουν έρθει αντιμέτωποι με την 

αστυνομική καταστολή, στην προσπάθεια να διεκδικήσουν το στοιχειώδες δικαίωμά τους 

στην εργασία, με κίνδυνο και για την ασφάλειά τους (από «κρότου – λάμψης» των 

αστυνομικών κάηκε ακόμη και μετασχηματιστής των εγκαταστάσεων!!!). Κρεμασμένοι για 

ώρες στις εγκαταστάσεις και τους Πύργους, μέσα από πρόγραμμα κατάληψης των 

εγκαταστάσεων για μέρες, έφτασε η ώρα να βρεθούν αντιμέτωποι και με τα ΜΑΤ του κου. 

Θεοδωρικάκου, κατά παραγγελία της Energean. Η τελευταία δήλωνε πως δεν θα συλληφθεί 

κανένας εργαζόμενος, όμως τα 7 μέλη του ΔΣ του Σωματείου και 10 ακόμη εργαζόμενοι 

κρατήθηκαν και προσήχθησαν χθες με σωρεία κατηγοριών στο Δικαστικό Μέγαρο Καβάλας. 

Τέτοια… φερεγγυότητα!!! Στην προσπάθεια, μάλιστα, των υπόλοιπων ΕΚΑΤΟΝΤΑΔΩΝ 

εργαζομένων και των οικογενειών τους να διαμαρτυρηθούν έξω από το Δικαστικό Μέγαρο, 

δέχθηκαν ακόμη μία επίθεση των αστυνομικών δυνάμεων με τα …γνωστά δακρυγόνα, τις 

…φυσούνες, τις κρότου – λάμψης… απ’ όλα έχει ο μπαξές!!! Υπό την πίεση του οικείου 

Συνδικάτου, των διαδηλώσεων και της αλληλεγγύης που εκφράστηκε ποικιλοτρόπως η 

Δικαιοσύνη έπαυσε τις διώξεις κατά των συνδικαλιστών, διατάσσοντας προκαταρκτική 

εξέταση για τη διερεύνηση των περιστατικών. 

• ΚΑΤΩ ΤΑ ΧΕΡΙΑ ΑΠΟ ΤΟΥΣ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΥΣ ΤΗΣ CAVALA OIL – Ο ΑΓΩΝΑΣ ΤΟΥΣ ΕΙΝΑΙ 

ΔΙΚΑΙΟΣ ΚΑΙ ΘΑ ΝΙΚΗΣΕΙ!!! 

• ΝΑ ΜΗΝ ΠΕΡΑΣΟΥΝ ΤΑ ΣΧΕΔΙΑ ΤΗΣ ENERGEAN – ΑΚΥΡΩΣΗ ΣΤΗΝ ΠΡΑΞΗ ΜΕ 

ΜΑΧΗΤΙΚΟΥΣ ΑΓΩΝΕΣ ΚΑΙ ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗ ΣΤΟ ΣΥΝΔΙΚΑΤΟ… 

 


